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Παράθεση προγεύματος από τους μαθητές της Γ΄ Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης Λευκωσίας 

 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, συμμετείχε σήμερα στην 

παράθεση προγεύματος στη Γ’ Τεχνική και Επαγγελματική Σχολή Μακάριος Γ’ στη Λευκωσία, στο 

πλαίσιο των εορτασμών για τον Μήνα Γαλλοφωνίας. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης η 

Πρέσβειρα της Γαλλίας στην Κύπρο, κ. Salina Grenet-Catalano, ο Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, δρ Ηλίας Μαρκάτζιης, και άλλοι αξιωματούχοι 

καθώς και γονείς των μαθητών/τριών. 

 

Στο σύντομο χαιρετισμό της, η Υπουργός αναφέρθηκε στη διαχρονική στήριξη της Κύπρου προς 

τις αρχές της δημοκρατίας, της ελευθερίας, της γλωσσικής και πολιτισμικής διαφορετικότητας, της 

συνύπαρξης, του σεβασμού, της ισότητας και της αλληλεγγύης, που πρεσβεύει ο Διεθνής 

Οργανισμός Γαλλοφωνίας. Παράλληλα, η δρ Μιχαηλίδου τόνισε ότι προτεραιότητα του 

Υπουργείου είναι η μετάβαση στο συμπεριληπτικό σχολείο, η παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης σε 

όλους/ες και η μετάδοση στις νέες γενιές των απαραίτητων δεξιοτήτων για να αντιμετωπίσουν τις 

προκλήσεις του σύγχρονου κόσμου. Απευθυνόμενη στην Πρέσβειρα της Γαλλίας την ευχαρίστησε 

για την πολύ καλή συνεργασία και τη διαβεβαίωσε για την πρόθεση του Υπουργείου για 

περαιτέρω ενδυνάμωσή της. 

 

Η Πρέσβειρα της Γαλλίας στον χαιρετισμό της ευχαρίστησε την Υπουργό και το Διευθυντή του 

σχολείου για την πρόσκληση και τη φιλοξενία και συνεχάρη τα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς για 

τη διοργάνωση της εκδήλωσης. Απευθυνόμενη προς την Υπουργό ευχαρίστησε την Κυπριακή 

Δημοκρατία για την πολύ καλή και στενή συνεργασία των τελευταίων χρόνων στα θέματα 

εκπαίδευσης και την υλοποίηση πολιτικών για την προώθηση της διδασκαλίας της γαλλικής 

γλώσσας και τη δυνατότητα πιστοποίησής της στο δημόσιο σχολείο, σημειώνοντας ότι πρόκειται 

για μια γλώσσα η οποία διανοίγει περισσότερους δρόμους πρόσβασης στον ακαδημαϊκό και 

επαγγελματικό κόσμο. 
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